

Головна > Новини

Володимир Зеленський: Україна і Молдова разом можуть забезпечити енергетичну стабільність і нормальне виробництво електрики на 10 років уперед

25 січня 2025 | 17:52



Президент Володимир Зеленський зустрівся з Президенткою Молдови Маєю Санду, яка приїхала до України з візитом.

Глава держави подякував за незмінну та принципову підтримку територіальної цілісності й незалежності України з боку Молдови.

Ключові теми переговорів – взаємна підтримка, спільна робота та спільні рішення, які можуть допомогти обом народам.

Володимир Зеленський зазначив, що причиною складної енергетичної ситуації в регіоні є не лише російські удари по українській енергетичній інфраструктурі, а й штучна енергетична криза, яку Росія створила в Молдові.

«Україна і Молдова разом можуть забезпечити енергетичну стабільність і нормальне виробництво електрики на 10 років уперед. Всі рішення ми обговорили та домовились доручити нашим командам негайно все це опрацювати. Відсутність криз у Молдові – це, зокрема, і наша, українська безпека», – сказав Володимир Зеленський.

Крім того, Україна готова допомогти Молдові вугіллям, і конкретно – електростанції на лівому березі Дністра.

«Ця електростанція здатна забезпечити електрикою не лише всю Молдову, але й значною мірою наш регіон. Причому питання ціни на вугілля для виправлення ситуації взагалі не стоїть. Ми готові розглянути різні варіанти: дати, якщо це потрібно, професійних людей, налагодити співпрацю», – додав Президент.

Завдяки українсько-молдовській співпраці всю Молдову можна забезпечити електрикою та знизити її ціну на 30 %. Також, за словами Президента, Азербайджан має обсяги газу, які можуть бути експортовані в наш регіон. Зокрема, про це Глава держави говорив з Ільхамом Алієвим під час їхньої зустрічі в Давосі.

«Є газ, є маршрути постачання з Азербайджану. Головне – щоб була політична воля працювати для своїх людей, а не з Москвою на якусь тіньову кишеню, як це роблять деякі персонажі у Східній Європі», – сказав Президент.

Президентка Молдови відзначила продуктивність сьогоднішніх переговорів і наголосила, що обидві країни працюватимуть разом заради того, щоб запобігти цій енергетичній кризі та не дати їй перетворитися на безпекову.

Мая Санду також запевнила, що позиція Молдови щодо підтримки України залишатиметься незмінною.

«Українська сміливість забезпечує молдовський мир. Ми завжди будемо вдячні українському народу. Ваша сміливість і самопожертва прикрили Молдову від війни. Ми в боргу перед вами та вдячні й ніколи цього не забудемо», – сказала вона.

Окрему увагу під час зустрічі Володимир Зеленський і Мая Санду приділили безпеці та інтеграції в ЄС, а також конкретним проектам в інфраструктурі, зокрема у сфері транспорту.